
Oegstgeest,	april	2014	
	
Notulen	van	de	vergadering	van	het	College	van	Regenten	van	het	Hippocrates	
Studiefonds	op	13	april	2014	ten	huize	van	regent	Hoetjer	te	Amersfoort.	
	
Aanwezig:	Borel	Rinkes	(voorzitter),	Hartgrink	(secretaris	penningmeester),	
Hogewoning,	Gratama,	Hintzen,	Hoetjer,	Vriens	en	het	bestuurslid	van	Dijk.	
	
Afwezig:	v	Doorninck,	Bins.	
	
Eindelijk	Amersfoort.	Na	2	eerdere	pogingen	was	het	deze	derde	maal	scheepsrecht	en	
mochten	we	ons	welkom	heten	in	de	doorzonboerderij	van	Hoetjer.	Het	was	lekker	weer	
zodat	de	vergadering	in	de	tuin	kom	plaatsvinden.	Borel	Rinkes	en	Vriens	die	helemaal	
uit	Utrecht	kwamen,	sloten	wat	later	bij	de	vergadering	aan.	
De	notulen	waren	toen	al	door	de	waarnemend	voorzitter,	tevens	secretaris	
penningmeester	voorgelezen	en	door	de	wel	op	tijd	aanwezige	regenten	goedgekeurd.		
	
Ingekomen	stukken:	
	

- De	website:	Fase	1	van	de	website	is	gereed	en	werkt.	Of	deze	veel	bezocht	wordt	
is	niet	bekend.	Van	Dijk	is	teleurgesteld	dat	aanpassingen	alleen	via	de	
leverancier	kunnen	en	geld	kosten.	Toch	komt	dat	wel	overeen	met	wat	we	
besteld	hebben.	Foto’s	e.d.	kunnen	wel	zelf	ge-upload	worden	al	kost	dat	relatief	
veel	tijd.	Toch	is	dat	naar	wij	denken	het	meest	interessant	voor	de	leden.	Er	zal	
in	de	brief	voor	het	aanstaande	lustrum	(zie	later)	gevraagd	worden	naar	foto’s	
die	oud-leden	bezitten,	om	die	op	de	site	te	zetten.	
Regenten	stemmen	in	met	het	aanbrengen	en	bekostigen	van	de	ledenlijst	op	de	
website	(begin	fase	2)	a	Euro	375,-.	

- Bestuur:	in	het	afgelopen	jaar	zijn	er	weinig	gewone	vergaderingen	geweest	en	
weinig	nieuwe	leden	gerekruteerd.	Samen	met	het	feit	dat	de	heren	studenten	
minder	lang	in	Leiden	zitten	maakt	dat,	dat	er	weinig	actieve	leden	in	het	Leidse	
zijn.	Ook	de	huidig	voorzitter	is	bezig	met	zijn	co-schappen	en	woont	niet	meer	in	
Leiden.	Tot	nu	toe	werden	nieuwe	leden	gevraagd	als	ze	hun	derde	jaar		
(voorheen	kandidaats-examen)	hebben	gehaald.	De	regenten	adviseren	om	in	de	
toekomst	aspirant-leden	al	na	het	behalen	van	het	eerste	jaar	bij	het	gezelschap	
te	vragen.	Mits	een	goede	pik	natuurlijk.	
Het	is	het	streven	om	naast	de	buitendag,	4	vergaderingen	per	jaar	te	hebben.	
In	september	en	januari	zal	een	voortgangs	gesprek	plaatsvinden	met	het	
bestuur.	

- Dit	jaar	viert	Minerva	haar	200	jarig	bestaan.	Op	zondag	29	juni	is	er	tijd	
ingeruimd	voor	gezelschappen	om	bijeen	te	komen.	Het	gezelschap	Hippocrates	
zal	een	lunch	houden	in	het	koetshuis	van	de	Burcht	om	12.00	uur.	Na	de	lunch	is	
er	een	boottocht	door	de	Leidsche	grachten.	

- Als	mogelijke	locatie	voor	de	buitendag	worden	diverse	suggesties	gedaan;	zoals	
Breda	(oa	Vries	en	Wijsman),	Apeldoorn	(oa	Gratama),	vanaf	2015	Amsterdam	–	
de	Wallen	(waar	Hogewoning	dan	gevestigd	zal	zijn	als	SOA	professor),	Den	Haag	
(oa	Steenhoven)	en	Hoofddorp	(oa	Visser,	Sultzer)	
Als	voorkeursdatum	wordt	6	september	aangegeven.	De	prijswinnaars	zullen	dan	
ook	in	de	gelegenheid	gesteld	worden	hun	studie	toe	te	lichten.	



- Vanuit	de	vorige	notulen	stond	nog	te	doen:	het	aanbrengen	van	een	plaatje	op	de	
plataan	met	de	teks:	“	Aangeboden	door	het	medisch	gezelschap	Hippocrates	
tijdens	het	…de	lustrum	op	dd..	
Actie	bestuur:	regelen	plaatje.	

	
Het	financieel	overzicht	wordt	doorgenomen.	Er	is	over	2013	een	negatief	saldo	van	
1754	Euro	dat	is	ontstaan	door	het	bekostigen	van	de	website.	Inkomsten	blijven	
ongeveer	gelijk.	Inmiddels	zijn	we	met	de	bank	zover	gevorderd	dat	het	innen	van	
automatische	overschrijvingen	eenvoudiger	is.	
Borel	Rinkes	en	Hartgrink	zeggen	toe	dat	ze	leden	zullen	aanspreken	op	het	niet	
bijdragen	aan	het	studiefonds	en	die	een	automatische	overschrijving	aanbieden.	
Actie	Marianne:	aanleveren	lijst	met	niet	bijdragende	leden.	
Actie	Borel	en	Hartgrink:	leden	aanspreken.	
	
Gezien	de	financiële	situatie	hebben	we	ook	dit	jaar	de	mogelijkheid	om	3	prijzen	van	
ieder	2000,-	Euro	toe	te	kennen.	
	
Terwijl	Hogewoning	al	zit	te	popelen	om	de	onderzoeken	te	bespreken,	wordt	eerst	
ingelast	agenda	punt	6a:	“de	lunch”	afgewerkt.	Onder	het	genot	van	een	heerlijke	Friese	
landwijn	doen	we	ons	tegoed	aan	wat	Hoetjer	al	3	jaar	had	voorbereid.	
	
Ook	dit	jaar	zijn	er	13	inzendingen	die	alle	uitvoerig	besproken	worden.	Bins	had	zijn	
beoordelingen	ook	doorgegeven,	van	Doorninck	niet.	Opvallend	was	het	identieke	CV	
van	2	inzenders	die	samen	een	reis	door	oa	Australië	hadden	gemaakt.	Na	zorgvuldig	
bestuderen	en	bediscussiëren	hebben	de	regenten	de	volgende	prijswinnaars	
uitgekozen:	
  

1- Mohammed	Mohkles	(Rotterdam)	met		“Survival	Comparison	of	the	Ross	
Procedure	and	Mechanical	Valve	Replacement	with	Optimal	Self-Management	
Anticoagulation	Therapy:	Propensity-Matched	Cohort	Study”.		“	

	
2- Emma	Birnie	(Amsterdam)	met	““Melioidosis	in	Gabon:	A	clinical,	environmental	

and	sero-epidemiological	surveillance	study”.	
	

3- Djoeke	Doesburg	(Leiden)	met		“Suppression	of	CD4+	T	cell	function	leads	to	
increased	retinal	ganglion	cell	survival	after	retinal	ischemia-reperfusion	injury”.	

	
	
	
De	winnaars	worden	in	de	gelegenheid	gesteld	hun	onderzoek	in	7	minuten	te	
presenteren	aan	het	gezelschap	tijdens	de	buitendag	op	zaterdag	13	september	2014.	
	
Er	vinden	dit	jaar	geen	veranderingen	plaats	in	de	samenstelling	der	regenten.	Wel	
wordt	besloten	dat	indien	een	regent	2	achtereenvolgende	jaren	niet	in	de	gelegenheid	
is	de	vergadering	bij	te	wonen,	zijn	plek	vacant	wordt	gesteld.	Na	een	jaar	overslaan	
wordt	men	zo	BOR	(Bijna	Oud	Regent)	en	na	2	jaar	KNOR	(=kan	nooit	oud	regent).	
	



De	volgende	vergadering	zal	plaatsvinden	op	12	april	2015	ten	huize	“Adrienne”	van	
Hartgrink.	
	
Wvttk:	

- Borel	Rinkes	heeft	speciale	schoenen	gevonden	die	de	regenten	zouden	kunnen	
onderscheiden	van	de	overige	leden.	Borel	Rinkes	vraagt	een	offerte	aan	voor	
deze	“Hippantoffel”.	

- Bij	de	laatste	vergadering	is	helaas	het	femur	communitief	gebroken.	
Waarschijnlijk	tgv	ernstige	osteoporose.	Het	bestuur	gaat	voor	een	nieuwe	
zorgen,	ofwel	door	bestellen	(in	buitenland)	of	door	de	oud-leden	te	vragen	hun	
femur	aan	het	gezelschap	te	doneren	bij	overlijden.	

- Bij	het	lustrum	is	het	mogelijk	“Hippocrates”	in	glas	en	lood	vast	te	laten	leggen	in	
de	Pieterskerk.	Van	Dijk	zal	de	mogelijkheden	en	kosten	uitzoeken.	

- Er	wordt	voorgesteld	weer	een	professoren	borrel	te	organiseren.	Nieuwe	
hooggeleerden	sinds	de	laatste	borrel	zijn	oa:	Haan,	Hintzen,	Kapitein?,	Vriens,	de	
Bruine?		

	
Na	deze	lange	maar	geslaagde	vergadering	werd	het	tijd	de	benen	te	strekken.	Onder	
aanvoering	van	jachthond	Guus	zijn	we	door	bos	en	hei	geleid,	waarna	de	dorst	te	huizes	
Hoetjer	kon	worden	gelest.	Daarnaast	maakte	Mark	zijn	“M”	meer	dan	waar	en	konden	
we	genieten	van	heerlijke	cheeseburgers	die	op	de	BBQ	werden	ontdooid.	Borel	Rinkes	
en	Vriens	hadden	het	gezelschap	toen	al	verlaten,	want	die	hadden	nog	een	eind	te	
reizen.	


